

Prokopským údolím

Milí pivochodci, vzhledem k tomu, že jarní sluníčko začalo svými paprsky probouzet přírodu a my jsme pomalu začali svlékat zimní bundy, nastal nejhodnější čas protáhnout svá těla. První pivochodecká procházka roku 2012 nebude žádným velkolepým výšlapem, ale jen takovým malým, příjemným, zahřívacím výletíčkem. Když jsem přemýšlel, kudy by procházka měla vést, věděl jsem, že se do nějakých dálav rozhodně přesouvat nechci. Nakonec mě napadlo, proč neudělat procházku přímo v Praze. Vždyť i Praha má spousty krásných míst, kde se dá takováto procházka uspořádat.

Jedním z takovýchto míst je i Prokopské údolí, kam také naši procházku směřuji. Začátkem procházky je stanice metra „Hůrka“, kde si dáme sraz v restauraci „Na Výsluní“ v Praze 5, Sluneční náměstí 2. První část trasy vede přes Sluneční náměstí, sídlišťem Nové Butovice ke galerii Nové Butovice. Zde však s žádnými nákupy nepočítejte, protože toto obchodní centrum pouze mineme a již se vydáme zahradní osadou směrem k Prokopskému údolí. Do Prokopského údolí vstoupíme ul. K Nové vsi, kterou dojdeme kolem hájovny až k železničnímu viaduktu. Zde na chvíli odbočíme z naší trasy Prokopským údolím, načež vystoupáme cca 350m ulicí Do Klukovic vedoucí k sídlišti Barrandov. Ptáte se, proč tato odbočka? Odpověď je jednoduchá. Přeci je čas se občerstvit! Zde se také občerstvíme v malebné restauraci „[Černý kohout](#)“. Kdo je hladový, může si zde dát i nějaký ten oběd. Po načerpání nových sil se vrátíme do Prokopského údolí, kde budeme pokračovat pomalou procházkou směrem na Hlubočepy. Další občerstvení, které určitě nemineme je občerstvení „Na Placích“, v kterém se svažíme opět pivkem. Odtud se vydáme do poslední restaurace, kde výborně vaří, za dobrý peníz a velké porce. Restaurace se jmenuje „[U Škopů](#)“ a nachází se v ulici Slivenecká 6. Heslem této restaurace je „**Velké porce jídel za malé peníze**“. Doporučuji tedy se cestou procházky moc nepřecpat a nechat si místo do této restaurace, kde naši procházku zakončíme.

Spojení domů je ze zastávky Hlubočepská, autobusem na metro Smíchovské nádraží.

TTD procházky

Datum konání: sobota 14. dubna 2012
Sraz: 11:00 hod. v restauraci Na Výsluní – Praha 5, Sluneční nám. 2
Délka procházky: 6,5 km

Na procházku Vás co nejsrdečněji zve: VR KP Franta Schubert

